
                                                                                                                                
 
 
 
 

V Praze, 15. března 2006 
 
 
Vážená paní, vážený pane, 

 

rádi bychom Vás informovali, že společnost Porsenna pořádá ve spolupráci s Národní sítí 
Zdravých měst ČR mezinárodní seminář k problematice komunální energetiky 
a energetického managementu – tzv. BISE fórum, který se koná dne 25. dubna 
2006 v Hradci Králové (podrobnější informace jsou uvedeny v přiloženém letáku). 

BISE fórum je celoevropský proces podporovaný Evropskou komisí, jehož hlavním 
cílem je zahájit také v České republice intenzivní výměnu zkušeností a posílit vzájemnou 
dlouhodobou spolupráci místních samospráv v oblasti efektivního hospodaření 
s energiemi. Připravovaný seminář je zaměřen zejména na představení příkladů dobré 
praxe a úspěšně realizovaných projektů nejen v České republice ale i v zahraničí. 
Jedním z očekávaných výstupů je rovněž zapojení českých měst do evropských projektů 
zabývajících se efektivním energetickým řízením a úsporami energie na území města. 

Důležitou součástí BISE fóra je také diskuse o dostatečné připravenosti projektů 
pro financování ze zdrojů budoucích operačních programů. Na projekty úspor 
energie a obnovitelných zdrojů energie bude totiž od roku 2007 k dispozici mnohem více 
prostředků, než doposud, řádově miliardy korun ročně.  

V rámci příprav BISE fóra hledáme ještě další inovativní projekty zaměřené na 
úspory energie a využívání obnovitelných zdrojů energie, které byly, jsou nebo budou 
realizovány na území Vašeho města či obce. Pokud se takový projekt u Vás realizuje 
nebo připravuje, sdělte nám to, prosím, na níže uváděné kontakty. 

V době konání i po skončení semináře máte možnost navštívit veletrh a výstavu 
Teplárenské dny 2006 (25.4.-27.4.2006), v jejichž prvních dvou dnech se uskuteční 
tradiční konference Ministerstva životního prostředí ČR věnovaná využívání obnovitelných 
zdrojů a úspor energie. Na tyto akce je však třeba se registrovat zvlášť. 

Uvítáme, pokud budete prezentovat Váš projekt nebo záměr – téma příspěvku 
sdělte, prosím, nejpozději do 31. března (kontaktní osobou je Daniela Pechová – 
sekretariát společnosti PORSENNA, tel. 241 730 336, pechova@porsenna.cz). Stejným 
způsobem se již můžete přímo registrovat k účasti na semináři (nejlépe do 15.4.2006).  
Každému zájemci zašleme podrobný program a informace o možnostech ubytování. 

Účast na BISE fóru je bezplatná. 
 
 
Na společné setkání se těší  

                                    
     Ing. Miroslav Šafařík, Ph.D.     Ing. Petr Švec 
      ředitel, PORSENNA, o.p.s.                      ředitel, NSZM ČR 
   
 
 
Příloha: Leták BISE fórum 
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